



同心同向群策群力建强省域副中心
谱写中国式现代化南阳实践新篇章

政协第七届南阳市委员会第三次会议开幕

王智慧讲话 路红卫金浩张生起等到会祝贺
张富治作政协常委会工作报告

本报讯(记者 赵倩 范志钦)2月7日上午9时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第七届南阳市委员会第三次会议在南阳人民会堂隆重开幕。

会议应出席委员535人,实到501人,符合规定人数。

市政协主席张富治,市政协副主席李德成、李敬铎、褚清黎、刘永国、华道梅、李林、杨文普、马伟、李存和市政协党组成员孙大明出席会议并在主席台前排就座。李敬铎主持会议。

王智慧、路红卫、金浩、张生起、李鹏、范勇、李永、于海永、陈英杰、白红超、周大鹏、徐军、马冰到会祝贺并在主席台就座。

在主席台就座的还有:高贤信、周天龙、贾松啸、王兵、余广东、刘荣阁、阿颖、张轩、鲁文明、杨曙光、蔡令帅、周华锋、张志强、王良军、张宝锋、安士伟、罗永松、郝好山、常晖、谷永清、丁笑生、屈保中、陈西川。

往届市政协主席解朝来,六届市政协副主席吴冬焕、虞军也在主席台就座。

会议首先审议通过了政协第七届南阳市委员会第三次会议议程。

张富治代表市政协七届常委会作工作报告。他说,2024年,在中共南阳市委的坚强领导下,市政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“五聚五提”工作总抓手、“六个弘扬”

作风总要求和“四个自觉”干事总保障,聚焦高质量发展,坚持人民至上,奋发进取、履职尽责,为推进中国式现代化南阳建设作出了积极贡献。一年来,市政协及其常委会坚持政治引领,对标对表筑牢政治之魂;坚持服务大局,一心一意厚积发展之势;坚持人民至上,用心用情助解民生之需;坚持凝聚共识,同向同行广聚奋进之力;坚持守正创新,群策群力提升协商之效;坚持加强自身建设,自律自强打牢工作之基,展现了担当实干、积极作为的“政协风采”。

张富治指出,2025年是“十四五”规划实施收官、“十五五”发展谋划之年,是进一步全面深化改革的重要一年。市政协常委会将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,锚定“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”发展总目标,紧紧扭住“五聚五提”工作总抓手,进一步强化党的领导、履职担当、团结联谊、改革创新、自身建设,在思想政治引领上持续发力,在服务中心大局上发奋出力,在广泛凝聚共识上汇聚力,在擦亮协商品牌上全面加力,在锻造过硬队伍上激发活力,着力打造同心政协、团结政协、创新政协、高效政协、活力政协,为谱写中国式现代化南阳篇章汇人心、凝共识、集众智、聚合力。

王智慧代表中国共产党南阳市

委员会向大会召开表示热烈祝贺,向全市各级政协组织和广大政协委员以及各民主党派、工商联和无党派人士对南阳经济社会发展作出的重要贡献表示感谢。他说,南阳作为省域副中心城市,必须在落实省委“四高四争先”战略部署中争当“排头兵”,团结一切可以团结的力量,坚持同题共答、同频共振、同向发力,凝聚起心往一处想、劲往一处使的强大合力,加快“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”,努力为全省大局贡献更多南阳力量。

王智慧强调,落实“四高四争先”、建强省域副中心,必须把加快发展作为首要任务,全面提升经济硬实力。加快产业发展,突出创新发展,注重城乡发展,推动绿色发展,千方百计扩增量、提质量、优存量、强变量,坚持稳中求进、以进促稳,坚决扛起“经济大市、勇挑大梁”的政治责任。必须把改革开放作为关键之举,切实增强核心竞争力。坚定不移走“改革路”、打“开放牌”,全面贯彻落党的二十届三中全会和省委、市委全会提出的各项改革任务,以改革破壁垒、增动能、优环境、提效能;主动融入服务全国统一大市场,积极“引进来”“走出去”,全面增强南阳的开放吸引力,着力打造内陆开放新高地。必须把人民至上作为根本立场,牢固树立正确政绩观。聚焦“一老一小”,持续加强普惠性、兜底性、保障性民生建设,用心用情办好省、市重

点民生实事,不断增强人民群众的满意度和获得感。必须把社会稳定作为底线红线,推进市域治理现代化。更好统筹发展和安全,牢固树立总体国家安全观,突出“四治”融合牵引、网格托底、“四议两公开”铸魂,扎实推进各类矛盾风险隐患的排查化解,不断提升本质安全水平,聚力打造市域社会治理现代化示范区,让南阳大局更稳定、社会更和谐、人民更幸福。必须把作风建设作为永恒课题,上下同心聚力抓落实。大力践行“六个弘扬”作风总要求,认真落实“四个自觉”干事总保障,扑下身子主动干、创新举措科学干、拉高标杆比着干,全面提升“当领任务、转身抓落实、过程要反馈、凡事皆有果”的刚性执行力,共同答好中国式现代化南阳答卷。

王智慧指出,全市各级政协组织、政协委员要牢牢把握团结和民主两大主题,坚定政治立场,踊跃建言资政,广泛凝聚共识,加强自身建设,为落实“四高四争先”、建强省域副中心贡献更多“政协力量”。中共南阳市委将一如既往地全力支持政协依法依章履行职能,各级党委要为推动政协事业高质量发展创造良好条件,同心同德、群策群力,锐意进取、顽强拼搏,为推进中国式现代化建设南阳实践作出新的更大贡献。

李德成代表政协南阳市委员会常务委员会作关于政协七届二次会议以来提案工作情况的报告。③5

市政协委员分组审议常委会工作报告和提案工作报告

共商共议聚智慧 砥砺前行创辉煌

本报讯(记者 赵明禄)2月7日下午,出席政协第七届南阳市委员会第三次会议的各界别委员,认真学习市委书记王智慧在开幕会上的讲话,分组审议政协第七届南阳市委员会常务委员会工作报告与提案工作报告。市政协副主席李德成、褚清黎、刘永国、李林、杨文普参加分组审议。

在各分组现场,委员们结合自身工作实际踊跃发言,气氛庄重热烈。大家一致认为,市委书记王智慧的讲话鼓舞斗志、催人奋进,充分体现了中共南阳市委对推进协商民主建设和政协事业发展的的高度重视,必将激励广大政协委员更好地履职尽责,助推发展。

委员们围绕报告各抒己见、畅所欲言。他们认为,政协第七届南阳市委员会常务委员会工作报告和提案工作报告站位高、内容实,实事求是地总结了市政协及其常委会过去一年的履职情况和提案工作情况,科学系统谋划了2025年工作,目标明确、思路清晰、求真务实,为推动政协工作聚合合力、谱新篇指明了前进方向。

委员们纷纷表示,将紧紧围绕市委、市政府的重大决策部署以及人民群众关心的热点问题,积极建言献策,广泛凝聚共识,为实现“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”的发展总目标,为谱写中国式现代化南阳篇章贡献更多智慧与力量。③5



分组审议 本报记者 周梦 摄